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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович 20 жовтня на запрошення Президента Європейської 
Комісії Жозе Мануеля Баррозу здійснить візит до Брюсселя. Мета візиту, за словами 
Президента України, досягнення політичних домовленостей, необхідних для завершення 
переговорів щодо угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом. Про це 
йшлося під час телефонної розмови Віктора Януковича з Жозе Мануелем Баррозу. 
Глава держави підкреслив, що налаштований продовжувати відвертий та конструктивний 
діалог на користь подальшого зближення України з Європейським Союзом. Він висловив 
сподівання, що за результатами наступних раундів переговорів у липні-вересні цього року 
вдасться завершити переговори щодо всього тексту угоди. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича,11.07.2011 
Найближчим часом комісія Митного союзу (МС) розгляне пропозиції України щодо 
співпраці у форматі “3+1”. Про це УНІАН повідомило джерело з дипломатичних кіл. 
Дипломат відмітив, що після розгляду пропозицій комісією МС, Україну повідомлять про 
подальшу форму співпраці. “Вже зараз зрозуміло, що це тільки початок переговорів”, - 
сказав він і додав, що Росія зараз вивчає пропозиції України, та зрозуміло, що мови про 
вступ до МС не йде.  
 
УНІАН, 11.07.2011 
Вересневий раунд переговорів по зоні вільної торгівлі між Україною і Європейським 
союзом буде "серйозним етапом для підведення підсумків". Таку думку за результатами 
попередніх консультацій щодо переговорів по ЗВТ в Брюсселі висловив глава української 
делегації, заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі Валерій Пятницький. 
Він уточнив, що сторони домовилися перенести раніше заплановані переговори з 26 
вересня на 19 вересня й провести їх протягом тижня. "Я не можу сказати, що він (раунд 
переговорів. - Інтерфакс) буде абсолютно остаточним, але буде серйозним етапом для 
підведення підсумків", - заявив замміністра. Він стверджує, що по всіх основних 
питаннях, які залишалися ще невирішеними в ході переговорів, Київ і Брюссель "вже 
знайшли загальне бачення". "Ми працюємо над тим, щоб у максимально короткі терміни 
підчистити питання, що ще залишаються", - підкреслив він, додавши, що українська 
сторона серйозно налаштована завершити всю роботу до кінця року. 
Замміністра також повідомив, що напередодні минулих у Брюсселі консультацій, в Іспанії 
відбулася зустріч за участю офіційних представників Києва, Брюсселя й представників 
бізнесу, у рамках якої обговорювалося питання географічних найменувань у продукції 
харчування. 
За словами В.Пятницького, сторони перейшли "в практичну площину формування плану 
технічної допомоги". Для розробки якого будуть залучені експерти як з української, так і з 



європейської сторони, які працюватимуть з українським урядом і бізнесом для визначення 
конкретної допомоги конкретним підприємствам, наприклад, залучення кредитів, 
інвесторів тощо. 
 
Інтерфакс-Україна, 12.07.11 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Тимчасово заборонено ввезення в Україну із країн Євросоюзу деяких продуктів 
рослинного походження без офіційного документа про проведення дослідження на 
бактерії групи кишкової палички. Серед цих продуктів - картопля, помідори, цибуля, 
капуста, морква, буряк, огірки, бобові та деякі інші. Такий документ повинен видавати 
уповноважений орган країни-експортера, або овочі повинні досліджуватися в державних 
лабораторіях ветеринарної медицини. Таке рішення ухвалене Мінагропродом та 
Головною державною інспекцією з карантину рослин із метою попередження ввезення на 
територію України небезпечних продуктів рослинного походження.  
 
www.vet.gov.ua, 07.07.2011 
У ветслужби Митного союзу (МС) є претензії до якості продукції тваринництва, що 
поставляється з України. Як повідомили в Россільгоспнагляді, виниклі питання 
планується обговорити в ході зустрічі, яка запланована на 11 липня. В основу 
обговорення будуть покладені результати інспекції українських підприємств, яку провели 
фахівці Россільгоспнагляду й держветслужби Казахстану з 6 по 17 червня ц.р.. 
"Перевірки показали, що не всі українські підприємства, включені в списки 
постачальників, не виконують вимоги МС, - заявив представник Россільгоспнагляду. - Не 
виконуються й гарантії, що видаються ветслужбою України".  
За його словами, мова на зустрічі піде або про проведення повторних перевірок 
українських підприємств, або про актуалізацію діючого списку постачальників продукції 
тваринництва до країн МС. 
 
Інтерфакс, 08.07.2011 
Турецька митниця затримала партію генно-модифікованої кукурудзи з України в 
турецькому порту Бандирма. Про це повідомила турецька газета Hurriyet і ряд місцевих 
інформаційних агентств. Як пише «Дело», турецькі фахівці перевірили партії зерна із 
двох суден з України – «OSAMA» і «ВОЛГО-БАЛТ 212», аналізи яких показали ГМ -
походження кукурудзи. Загальний обсяг партії складає 6,6 тис. тонн. 
Вантаж призначався турецьким компаніям для виробництва продуктів харчування. Назви 
імпортерів не розголошуються, проте джерело в турецькій поліції заявило що одна з них 
"добре відома". Уже почато розгляд стосовно 12 посадових осіб компаній-імпортерів і 
двох аграрних чиновників, які задекларували що українська кукурудза - натурального 
походження й дали дозвіл. 
Нагадаємо, що офіційно в Україні не зареєстрована й не вирощується жодна ГМ-рослина. 
 
www.liga.net, 10.07.2011 
Державна ветеринарна і фітосанітарна служба України заборонила ввезення бобових 
культур з Єгипту. Про це УНІАН повідомила прес-служба Держветфітослужби України. 
Повідомляється, що заборона введена з 7 липня 2011 р. Крім того, з 15 червня 2011 р. 
введена заборона на ввезення бобів з Євросоюзу. Як повідомляв УНІАН, 5 липня 
Євросоюз тимчасово - до 31 жовтня - заборонив імпорт насіння бобів з Єгипту із-за 
підозри в їх причетності до спалаху кишкових захворювань. Крім того, ЄС вирішив 
відкликати все вже ввезене насіння бобів з Єгипту в 2009-2010 р. і знищити його. 
 
http://economics.unian.net/, 11.07.2011 
Інформація про введення Україною заборони на ввезення овочів з Європейського Союзу 



не відповідає дійсності. Про це повідомив прес-секретар Державної ветеринарної і 
фітосанітарної служби України (Держветфітослужби) Анатолій Осадчий, слова якого 
наводять експерти проекту АПК-ІНФОРМ: овочі і фрукти. 
Так, контроль за європейськими овочами був посилений ще в червні, відповідне рішення 
N4250 – 012 – 1 було прийняте Мінагропродом 9 червня 2011 року в зв'язку зі спалахом 
кишкової інфекції в країнах ЄС. "Ні минулого тижня, ні сьогодні додаткових вказівок 
відповідні органи від Мінагропроду не одержували", - підкреслюють у службі. 
Нагадаємо, раніше на офіційному сайті відомства з'явилося повідомлення про введення 
тимчасової заборони на ввезення до України продуктів без спеціальних досліджень. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 11.07.2011 
Впродовж інспекції, проведеної представниками Федеральної служби з ветеринарного і 
фітосанітарному нагляду РФ (Россільгоспнагляд) і національних ветеринарних служб 
Білорусі й Казахстану, деяких підприємств України з виробництва готової м`ясної 
продукції, було виявлено наявність свинини, виробленої китайськими підприємствами, не 
атестованими на право постачань до РФ. Про це повідомляє РосБізнесКонсалтинг із 
посиланням на прес-службу російського відомства. У Россільгоспнагляді додали, що така 
продукція супроводжувалася ветеринарними документами, виписаними Державним 
комітетом ветеринарної медицини України.  
Також повідомляється, що всього в результаті переговорів представників національних 
ветеринарних органів держав - членів Митного союзу (МС) за підсумками інспекції 
українських підприємств, зацікавлених у постачанні продукції, було вирішено зберегти 
право постачань продукції тваринного походження до РФ із трьох підприємств, а також 
включити до реєстру підприємств третіх країн одне підприємство.  
Крім того, вирішено вважати 22 підприємства такими, що не пройшли інспекцію, та 
ввести тимчасові обмеження на ввезення на територію МС їхньої продукції, а 10 
підприємствам відмовлено у включенні до реєстру підприємств третіх країн.  
 
http://www.unian.net, 13.07.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
У 2010 році експорт риби та морепродуктів з України збільшився на 5% в порівнянні з 
2009 роком. Про це заявив Міністр аграрної політики та продовольства України Микола 
Присяжнюк, виступаючи на урочистих зборах працівників рибного господарства з нагоди 
Дня рибалки. Також він відзначив Державну програму "Відтворення водних живих 
ресурсів у внутрішніх водоймищах і Азово-Чорноморському басейні", завдяки якій 
зарибнення водних об'єктів України в 2010 році збільшилося на 5,6 млн. екземплярів і 
досягло майже 50 млн. екземплярів. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 07.07.2011 
В Україні загальне виробництво продукції сільського господарства за січень-червень 2011 
р. у порівнянні з аналогічним періодом 2010 р. збільшилося на 3,2%. Про це повідомила 
Державна служба статистики України.  
 
АПК-ІНФОРМ, 12.07.11 
Фахівець ЄС із питань доданої вартості Мартін Палмер виразив сумнів щодо готовності 
експортувати українську яловичину в країни ЄС. Про це він заявив РБК-Україна. 
"Зважаючи на спад поголів'я до кінця 2015 року ЄС потрібно буде близько 500 тис. тонн 
імпортної яловичини. Проте Україна зараз не зможе взяти в цьому участь, тому що 
українська яловичина не відповідає ні відповідним стандартам якості, ні відповідній ціні в 
300 євро за 100 кг", - сказав М.Палмер. 
 
РБК-Україна, 13.07.11 



 
 Сільський розвиток 

 
Верховна Рада України 7 липня ухвалила Закон «Про Державний земельний кадастр» 
(законопроект зареєстрований під №8077). Про це повідомило інформаційне управління 
ВР. 
Законодавчий акт встановлює правові, економічні й організаційні основи діяльності в 
сфері Державного земельного кадастру. Згідно закону, Державний земельний кадастр - це 
єдина державна геоінформаційна система відомостей про землі, розташовані в межах 
державного кордону України, їх цільове призначення, обмеження в їх використанні, а 
також дані про кількісну і якісну характеристику земель, їх оцінку, про розподіл земель 
між власниками й користувачами. 
 
АПК-ІНФОРМ, 07.07.2011  
Президент України Віктор Янукович переконаний: тільки системний підхід до проблем 
аграрної галузі й розвитку села дасть можливість їх вирішити. Про це Глава держави 
заявив під час прес-конференції для центральних, регіональних та іноземних ЗМІ. 
Віктор Янукович зазначив, що нині визначаються пріоритетні питання щодо розвитку 
аграрної галузі та українського села. «У цьому році ми повинні прийняти всі 
законопроекти, які стосуються земельної реформи», – підкреслив він.  
Віктор Янукович наголосив, що земельна реформа «це той шлях, який дасть можливість 
залучати додаткові кошти на розвиток інфраструктури села».  
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 08.07.2011  
Запровадження ринку землі сільськогосподарського призначення позитивно позначиться 
на житті кожного українського селянина. Головне на сьогодні - донести до нього правдиву 
та коректну інформацію про право власності на землю. У цьому питанні ключову роль має 
відіграти влада "на місцях". Про це заявив Міністр аграрної політики та продовольства 
України Микола Присяжнюк. 
Очільник Мінагрополітики повідомив, що Міністерство вже розпочало широку 
інформаційну кампанію щодо роз’яснення людям суті земельної реформи. Проте в цьому 
питанні не обійтися без допомоги місцевої влади. "Сьогодні моральний обов’язок кожного 
сільського депутата та кожного сільського голови долучитися до цієї роботи. Бо кожний 
український селянин сьогодні хоче зрозуміти, як саме позначиться запровадження ринку 
землі на його власному житті та житті його родини", - сказав Микола Присяжнюк. 
 
Мінагрополітики, 12.07.2011 
 


